

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

建安区审计局

开展“金秋助学 筑梦启航”活动

本报讯(陈旭)丹桂飘香金风劲, 励志助学启航时。为帮助贫困子女求学圆梦, 近日, 建安区审计局和民革许昌市建安总支联合开展了“金秋助学 筑梦启航”活动, 为建安区审计局结对帮创的五女店镇位村的贫困高考学子杨洁(化名)送去助学金和生活慰问品。

杨洁的父亲十几年前因车祸去世, 大哥已成家, 现在她与母亲一起生活, 母亲在工地打工供其上学。她深

深体会到母亲养育她的艰辛与不易, 在平时的学习生活中, 刻苦努力, 积极向上, 生活上艰苦节约, 在收获的金秋时节, 她终于不负众望, 考上了安阳工学院。

在杨洁家中, 建安区审计局总审计师许雪鹏代表局党组向她送上了亲切的问候和美好的祝愿, 希望她再接再厉, 有勇气、敢奋斗, 战胜学习和生活中的困难和挫折, 在以后的道路上敢于尝试, 不断探索, 争取做一个对人

民有益、对社会有用的人, 以优异的成绩回报母亲、回报家乡、回报社会。

长期以来, 建安区审计局秉承“扶贫先扶智, 扶智教先行”的理念, 持续深入开展“金秋助学”活动, 充分发挥省级文明单位的作用, 帮助贫困家庭解决子女就读困难问题, 让贫困家庭学生更好地享受教育权利, 成为社会有用之才, 怀着感恩之心, 积极回报社会。



工行许昌分行许由路支行

积极部署落实 反假货币宣传月活动

近期, 工行许昌分行许由路支行积极部署落实反假货币宣传月活动, 在厅堂开展“杜绝假币, 共建和谐”主题宣传活动, 营造群防群治反假货币的良好社会氛围。图为9月7日, 该行客户经理(右一)利用办理业务间隙, 向客户传授人民币防伪特征和辨别假币的方法。

宋玉强 摄

承诺信用卡“退息退费”? 不是馅儿饼是陷阱

本报讯(连瑞花)日前, 交行客户张先生收到一通电话, 说可以“退还部分信用卡费息”, 因为张先生的确有该方面业务需求, 对此他信以为真。不过, 在家人的劝说下, 张先生还是与自己的交行许昌分行客户经理陈经理打了一个电话, 并把自己收到的短信发给了她。

短信内容为:(信用卡退息资料)姓名、性别、身份证号码、信用卡卡号、信用卡固定额度……除了要求张先生填写个人身份基本信息外, 还要求填写信用卡属于哪家银行、查询密码、原办卡手机号码, 以及办卡时填写的邮箱、地

址等信息。同时, 短信还提醒:“操作期间切勿接听或挂断银行电话, 及时通知我们即可!”

陈经理看到这条短信内容后, 立即意识到张先生被骗了。她说, 以上信息不难发现是存在漏洞的。首先, 银行不会获取客户的查询密码及交易密码; 其次, 客户被动收到退息业务信息, 对方却不知道客户信用卡是哪个银行的; 最后, 要求填写的信息太全面了, 几乎是客户申请信用卡时填报的全部信息。她说, 遇到这种情况时, 要意识到自己被骗子盯上了, 应立刻切断联系, 保持

冷静, 谨防受骗。

对此, 交通银行建议消费者, 首先, 要牢记账单日和账单金额, 按期足额还款, 避免因逾期产生费息; 其次, 要学会核实辨别, 一定要给当事银行拨打客服热线或者咨询网点工作人员询问该业务的真实性; 最后, 要牢记自己的银行卡信息, 不能随便告知他人, 特别是密码类信息, 即便是银行也不能获取客户的密码信息。同时, 如对其他费息收取情况存在异议, 可通过银行官网、手机客户端查询银行服务收费名录, 或者联系银行官方客服进行确认。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

迎中秋送惊喜

体彩为购彩者送三重大礼啦



本报讯(记者董蕊 通讯员王跃东)为了迎接中秋佳节, 体彩精心地为购彩者准备了三重大礼, 活动截止到9月底, 快来看看吧!

一重礼: 礼遇中秋, 答题有奖, 千张大乐透体验券送不停。

15年来, 超级大乐透一直致力于以更好的游戏体验, 更大的回馈力度, 为购彩者送去更多美好和惊喜, 超级大乐透新“形象”也正式揭晓!“小梦想, 大乐透”成为超级大乐透新的品牌口号。扫描文末的二维码参与互动答题即可赢取大乐透赠票一张。

二重礼: 幸运七星彩, 快乐星

期五。

活动期间, 在河南省内购买7星彩单张金额在20元(含20元)及以上, 即可参与活动。票面会随机打印一个特别奖号码(0至14), 若特别号码与该张彩票投注的7星彩任意1注的后区号码相同, 则该张彩票中取周五特别奖, 由销售员人工验证后, 手工打印一张10元7星彩当期彩票。活动总促销金额270万元, 以期为单位开展, 期数和促销金额, 任一项先达到, 活动即结束。奖品不可兼中兼得, 单张彩票只能有一次赠送机会, 不可拆分(单张票最多赠送1张10元7星彩彩票; 赠

票必须在购买当日当面进行领取, 离店无效, 过期无效)。另外, 多期票符合条件仅首期参与活动。

三重礼: 清凉一夏, 畅玩排3。

活动期间, 凡在河南省内购买排列3游戏单张单倍金额在20元及以上的彩票(多期票及多期票补打票不参与本次活动), 即可参与活动。对符合活动条件的彩票, 如果中奖, 则赠送相应金额的体育彩票(竞彩除外), 多中多送(按倍计算)。如投注方式为组选3且单倍投注20元及以上, 促销奖励为中奖再赠114元彩票, 赠票加奖金共计460元(含赠票)。购彩者需要

注意的是, 促销兑奖期限为所购彩票开奖之日起10个自然日内; 赠票资金只能用于购买不低于赠送金额的体育彩票(竞彩除外), 差额部分由购彩者个人承担。

除了以上的三重礼, 许昌体彩分中心还将为大家准备一场别出心裁的中国体育彩票游戏体验活动, 活动现场会有房车巡游、互动快闪、露营市集等项目, 敬请期待。

